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Nová advokátní kancelář Švehlík & Mikuláš
advokáti
Spojením dvou renomovaných pražských advokátních firem vedených advokáty Markem Švehlíkem a
Zdeňkem Mikulášem, kteří mají mnohaletou praxi z předních advokátních kanceláří Rödl & Partner a
White & Case, vzniká nová advokátní kancelář Švehlík & Mikuláš advokáti. Patnáctičlenný tým AK
Švehlík & Mikuláš bude poskytovat právní služby v oblasti všeobecného společenstevního a
závazkového práva, sporné agendy, fúzí, akvizic a korporátních restrukturalizací, jakož i v oblasti
blokových transakcí s pohledávkami a správou pohledávek a v oblasti nemovitostního práva.

 

Marek Švehlík působil téměř jedenáct let v pražské pobočce významné německé právní, daňové a
účetní kanceláře Rödl & Partner, kde v pozici partnera řídil tým právníků se specializací na
všeobecné korporátní poradenství klientům především ze sféry výroby, obchodu a služeb. Vystudoval
Právnickou Fakultu Univerzity Karlovy v Praze a Fakultu financí a účetnictví na Vysoké škole
ekonomické v Praze.

Zdeněk Mikuláš působil dvanáct let v mezinárodní advokátní kanceláři White & Case, kde se
specializoval na právo obchodních společností a závazkové právo, podnikové akvizice a
restrukturalizace, transakce v oblasti blokových prodejů pohledávek a pojistné a leasingové právo. Je
absolventem Právnické fakulty University Karlovy v Praze a rovněž absolventem Fakulty financí a
účetnictví na Vysoké školé ekonomické v Praze.

„Spojení dvou fungujících advokátních praxí je ideálním způsobem pro růst a zlepšení kvality a
flexibility nabízených právních služeb v situaci, kdy má advokátní praxe pružně reagovat na
poptávku korporátní klientely po komplexních právních službách jak v transakčním a
restrukturalizačním poradenství, tak v každodenním právním poradenství,“ komentuje výhody
spojení Zdeněk Mikuláš. „Vhodně se doplňující personální struktura obou právních týmů, jakož i
zkušenosti partnerů z právní i obchodní praxe, pak AK Švehlík & Mikuláš umožňuje zajišťovat velmi
kvalitní a sofistikované právní služby s důrazem na efektivitu poskytovaných služeb a přitom s citem
a porozuměním pro obchodní potřeby klientů,“ doplňuje Marek Švehlík.
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